

黄渤单飞成立工作室

开发剧本为自己谋机会,主演尚敬新片不做小人物

本报讯 黄渤与原经纪公司CAA于去年合约期满后,一直在筹备自己的工作,日前其工作室正式成立。据悉,工作室除打理黄渤日常工作外,也会出品和承接影视项目。

今年黄渤发布单曲《临时演员》MV时,“黄渤工作室”作为出品方首次出现在公众视野。对于组建工作室的初衷,黄渤表示:“现在工作室也会开发剧本,为的是给自己更多的机会。演喜剧是需要足够的剧本和导演支撑的,但是这些资源都是有限的,所以有一些自己想拍的东西没有机会,需要自己创造机会,做一些自己喜欢的剧本和有品质的作品。”

不过他表示在工作室成立之初,还会以个人的演艺事业为主。

据悉,黄渤近期已经接下了《饭局也疯狂》以及《民兵葛二蛋》两部新戏,在尚敬执导的贺岁片《饭局也疯狂》中,黄渤甩掉了小人物专业户的帽子,饰演了一位大明星。而在电视剧《民兵葛二蛋》中,他则饰演了一个侠肝义胆、敢作敢为、阳光简单的农民,该剧讲述了葛二蛋逐步成长为优秀民兵的另类抗战人物传奇。

(孙琳琳)



黄渤

林志玲出任《创意星空》评委

本报讯(记者 倪自放)由央视电影频道(CCTV6)举办的大型创意选秀节目《创意星空》第三季,将从本周至11月27日期间,于每周六、日晚间在电影频道播出。

曾亮相戛纳的范冰冰“龙袍”——“东方祥云”礼服及柏林电影节的“丹凤朝阳”礼服,都将在《创意星空》第三季中登场。此次的评委阵容极为强大,包括叶锦添、李大齐、林志玲等。林志玲将在节目中为设计师发布任务并做点评。

《王者归来》再推邓丽君模仿秀

本报讯(记者 师文静)天津卫视12日晚《王者归来》将再推邓丽君模仿秀。

本期节目中,作为邓丽君的忠实粉丝选手们将在舞台上以更加特别的方式怀念她,每一位选手都有一段与邓丽君有关的故事。有“贵州小邓丽君”之称的小伙子袁凯在节目中称,因为现在的女孩与邓丽君的差距太大,所以他从来没有谈过恋爱。选手王岚和老公的姻缘是从邓丽君的歌曲《小城故事》开始的,邓丽君的歌声更是伴随她结婚生子成为幸福的妈妈。

易博士诉汉王一审败诉

本报讯(记者 师文静)继今年6月数字版权第一案终审判决汉王科技胜诉中华书局之后,近日,在业界备受关注的易博士状告汉王科技侵权一案也落下帷幕,汉王科技胜诉。

从汉王科技近期获胜的两起知识产权官司来看,一起是电子书数字版权之争,一起是电子书数字格式之争。这是电子书发展过程中绕不开的两大知识产权门槛,重视专利、版权的开发与维护成为电子书行业获得长久生存与发展的重要因素。

刘若英谈夫婿: 他是我得到的最大一个奖



刘若英

本报讯 10日晚,由林奕华导演、刘若英、王耀庆主演的话剧《红娘的异想世界之在西厢》在北京保利剧院首演,剧中刘若英扮演的“红娘”与她的“新娘”身份一起在舞台上曝光,使她成为当晚绝对的女主角。

演出结束后,刘若英大方公布婚讯。“是的,我结婚了。”她的声音有些哽咽:“像我这样的一个人,能够得到这样一个疼惜我、爱护我、包容我的人,我觉得是我人生得到的最大一个奖,我觉得这个戏与我的人生有很多相似的地方,这个戏包含我的前半生和后半生。我结婚了,我应该很高兴,但是这些天我过得战战兢兢,十分小心。我是在北京领的结婚证,没有想到,我的结婚前后都是记者给我记录下来,这说明我是一个有价值的人。有一些事情可以开玩笑,有一些事情可以捕风捉影,但是我希望我能有一些个人的空间,在这个空间里告诉大家,你们的祝福我都收到了。”

(杨杨)

铂金婚戒: 见证幸福永不褪色



2011年寓意一生一世,于是 2011 成了扎根结婚的季节,明星们纷纷站队,梅二俊、林凤英、范玮琪、孙燕姿等等都做了两场婚礼,在这幸福的时刻,铂金婚戒无疑是见证此生甜蜜爱情的最佳信物。

不变铂金,见证永恒

铂金天然洁白,如爱情般纯净永恒,永不褪色;铂金质地稀少,铂婚戒仅为黄金的十分之一,稀有珍贵;铂金永不磨损,在行行核辐射的外境下仍能保持纯净本色,历久弥新,持久不变,象征了永恒不变的真爱。因此,铂金婚戒被誉为爱情见证,铂金婚戒成为世人选择见证永恒爱情的最佳信物。

灵魂之伴,完美辉映

所谓天地作证,即两个人有一种经过无数不可言喻的亲密关系相互吸引,直至永远,同样来自大自然亿万年的恩赐,拥有高贵优雅的气质,象征永恒真爱,铂金与钻石有着完美的契合,珍贵的钻石原本无色,而纯白无暇的铂金,能最大限

度地保留住钻石的天然光彩,与其完美契合。此外,铂金的极坚韧性,使得在漫长的佩戴过程中,钻石不易脱落,单颗主钻或是细小排钻,都能长久守护。

完美婚戒,永久传承

在铂金最为盛行的年代,铂金婚戒是爱情的永恒见证,1936年,温莎公爵夫妇订婚的铂金对戒向全世界证明真爱比钻石更重要,此后一对对耀眼的名人大咖,从猫王埃尔维斯·普雷斯利,到苏菲·玛索等等,至今,新婚的成双下子,都选择了铂金戒指作为二福婚约的永恒见证,时至今日,铂金已成为越来越多新人购买婚约的首选材质,交换铂金婚戒也成为神圣婚礼中不可缺少的感人环节。

铂金小知识

铂金是什么?铂金和白金是一样的吗?

白金(Pt10K)和铂金(Pt950)是两种不同的白色贵金属,其色泽有差异,硬度不同,铂金因此具有更强的稳定性,并且其熔点高达1769℃,远高于白金,此外,铂金含有85%的Pt,而白金则只有75%的Pt,因此白金硬度不如铂金,且容易变色。

铂金与白金白金有什么区别?

铂金与白金白金是两种不同的贵金属,白金(Pt10K)和铂金(Pt950)是两种不同的白色贵金属,其色泽有差异,硬度不同,铂金因此具有更强的稳定性,并且其熔点高达1769℃,远高于白金,此外,铂金含有85%的Pt,而白金则只有75%的Pt,因此白金硬度不如铂金,且容易变色。

如何购买到真正的铂金婚戒?

区分白金和铂金白金是两种不同的贵金属,白金(Pt10K)和铂金(Pt950)是两种不同的白色贵金属,其色泽有差异,硬度不同,铂金因此具有更强的稳定性,并且其熔点高达1769℃,远高于白金,此外,铂金含有85%的Pt,而白金则只有75%的Pt,因此白金硬度不如铂金,且容易变色。



想了解更多铂金相关知识,请访问www.preciousnet.com.cn,或拨打消费者热线400-820-2778。



铂金婚戒,见证永恒的爱情



铂金婚戒,见证永恒的爱情

济南指定珠宝商:六福珠宝、招金银楼、周大生、SUNO | 世纪缘、太阳金店、周大福